



商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Friday August 16 2024 二〇二四年八月十六日（星期五）

人民幣市場匯價
新華社北京8月15日電 中國外匯交易中心8月15日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

8月15日人民幣匯率中間價如下：	
100美元	713.99人民幣
100歐元	786.18人民幣
100日元	4.8479人民幣
100港元	91.626人民幣
100英鎊	915.68人民幣
100澳元	470.86人民幣
100新西蘭元	428.12人民幣
100新加坡元	542.29人民幣
100瑞士法郎	825.19人民幣

央行決定降息25個基點

本報訊：菲律賓央行（BSP）週四將關鍵利率下調25個基點至6.25%，並指出今年和2025年的通脹風險天平傾向於下行。

央行行長埃利·「在今天的貨幣政策會議上，貨幣委員會決定將BSP的目標逆回購（RRP）利率下調25個基點至6.25%。隔夜存款和貸款設施的利率相應調整為5.75%和6.75%。」

央行上一次下調關鍵利率是在2020年11月。央行的降調也早於美聯儲下個月可能的降息。

他說：「我們預計美聯儲可能在9月前降息，或在9月降息50個基點，然後在2024年底之前降息100個基點。然後可能在2025年再加

息125個基點。對我們來說，這就是數據，這是我們關注的數據點之一。但這並不能推動我們的貨幣政策。這只是我們在貨幣政策決策中考慮的數字之一。」

雷莫洛納表示，我國的總體通脹率預計將在7月份上升後呈下降趨勢，降至政府2%至4%的目標以內。

央行副行長弗朗西斯科·達基拉表示，央行對2024年的風險調整後通脹預測從之前的3.1%略微上調至3.3%。

達基拉說：「因此，這意味著略微上調至3.3%，這主要是由於電價和燃料價格上漲導致7月份通脹上升。」

7月份的整體通脹率從6月份的3.7%加速

至4.4%。

然而，達基拉表示，對2025年的風險調整預測從之前的3%降至2.9%。

對於2026年，經風險調整的通脹預測為3.3%。

央行預計，2024年和2025年通脹前景的風險天平將繼續向下傾斜，2026年將適度上升。

達基拉說：「這主要是由於大米進口關稅降低，預計關稅降低將通過增加進口量來減輕國內大米價格的上行壓力，類似於我國在大米關稅法通過後的經驗。」

關於外部風險，達基拉表示，主要因素將是可能更高的電價和外部因素，例如主要

來自中東和烏克蘭的地緣政治風險，這可能會影響全球石油和食品價格。

與此同時，雷莫洛納表示，央行貨幣委員會預計國內需求前景將保持堅挺。

他說，儘管財政狀況緊張，但第二季度經濟增長穩健，失業率也有所下降。

雷莫洛納表示，公共投資，加上價格壓力的緩解和穩健的就業條件，預計將支持經濟活動。

雷莫洛納說：「由於通脹沿著與目標一致的路徑前進，目前的宏觀經濟前景支持向限制性較小的貨幣政策立場的校準轉變。儘管如此，貨幣當局仍然注意到價格揮之不去的上行風險。」

菲律賓吸引26.5億元清真投資

本報訊：工商部（DTI）清真產業發展項目經理阿萊姆·吉亞帕爾表示，該機構目前正在進行價值26.5億元的投資，以刺激國內的清真行業。

吉亞帕爾週三在眾議院撥款委員會的預算聽證會上表示，這些項目是在2023年至2024年期間承諾的。

他說，這些投資包括在克拉克投資2000億元的清真友好酒店，在丹口投資3.5億元的家禽設施，為500家中小微企業（MSMEs）提供2億元的清真認證，以及為即將出口和參加即將到來的貿易代表團的中小企業提供1億元的援助。

除了吸引投資外，吉亞帕爾表示，截至今年第一季度，工作組在國內和出口市場的清真食品銷售額為3280萬元。

吉亞帕爾說：「我們將在2024年做更多的事情。」

他說，根據菲律賓清真產業發展戰略計劃，工商部預計到2024年清真食品銷售額將比去年的水平增長20%。

吉亞帕爾補充說：「我們不僅考慮參加馬來西亞國際清真展銷會（MIHAS）和海灣食品展，而且還參加沙特阿拉伯王國

和土耳其世界清真論壇，以及泰國和阿布扎比的清真大會」

他說：「如果這些都通過，並且我們得到私營部門的支持，那麼（銷售目標）就可以實現。」

北拉瑙省第一區眾議員穆罕默德·迪馬波羅在預算簡報會上推動了國內清真行業的支持。

迪馬波羅說，促進清真產業將有助於政府減輕貧困的舉措。

他說：「這很重要，因為當你查看貧困指標時，它們大多分散在穆斯林地區。發展蓬勃發展的清真國內產業將幫助我們擺脫貧困。」

根據工商部的清真藍圖，我國的目標是到2028年將菲律賓製造的清真認證產品和服務從目前的3,000種翻一番，達到6,000種。

它還著眼於增加其在全球清真產業中的份額，預計明年將達到7.7萬億美元。

該戰略計劃還旨在為國內清真行業吸引2300億元的投資，不僅為穆斯林，而且為非穆斯林菲律賓人創造120,000個就業機會。

海外華文媒體代表走進福州新區 感受高質量發展新圖景



15日上午，海外華文媒體代表走進中印尼「兩國雙園」中方園區。

<中新網>

中新網福州8月15日電 「開放與創新是福州新區的最突出優勢。」第一次到訪福建的菲律賓商報編輯陳誕衛說，一路走一路看，感受著這裡的城市建設、經濟發展等，不僅對福州新區有了更多認識，也在走訪中收集了不少資料和素材，好向海外朋友推介福州新區。

15日，德國歐洲新橋網、意大利橋網、毛里求斯華聲報、菲律賓世界日報、菲律賓商報等10家海外華文媒體代表與境內媒體走進福州新區（福州自貿區），感受當地高質量發展新圖景。在為期兩天的時間裡，採訪團一行走進中印尼兩國雙園、數字福建雲計算中心、恆申集團等地考察，感受福州新區強勁的發展動能。

在位於中印尼「兩國雙園」中方園區的勝田（福清）食品有限公司車間，烤鰻、佛跳牆、魚丸等琳琅滿目，高速運轉的生產線「烹飪」出道道美食。勝田（福清）食品有限公司與印尼三林集團合作在印尼建設10個漁業基地，目前首個基地已建成投產。公司副董事長施捷介紹，中印尼「兩國雙園」建設帶來了巨大商機，該公司將致力於充分整合利用中印尼優質海洋漁業資源，深化在海洋發展與漁業領域的合作，實現優勢互補，共同為中印尼『兩國雙園』建設做出新的貢獻。

施捷還指出，將加快構建「交易在元洪，交割在全球」的全產業鏈開放式平台。

自2023年1月獲批以來，中印尼「兩國雙園」建設持續提速，成

為福建與東盟經貿合作拓展的一大亮點。截至目前，中方園區已形成與印尼合作項目69個、總投資近900億元。元洪投資區相關負責人介紹道，將從產業互聯、設施互通、政策互惠這三方面著手，大力推動中印尼「兩國雙園」建設，不僅「引進來」也「走出去」。

元洪投資區相關負責人指出，未來，中印尼「兩國雙園」將緊抓《區域全面經濟夥伴關係協定》（RCEP）建設機遇，站在園區合作模式重大創新的高度，通過更加開放、更具針對性的政策制度加持，實現產業和經貿合作的更大突破，開創國際經貿合作新模式。

走進「土樓」造型的數字福建雲計算中心，眼前豁然開朗，建築中心是景觀花園，六邊形四周是一間間超大型數據機房，每間機房建有高容量機櫃，配置超高速網絡、24小時不間斷斷電力及散熱系統。福建省數字福建雲計算運營有限公司運營服務部部長助理孫明浩介紹，超算中心目前已在材料研究、工業設計、生物醫療、氣象海洋、圖像渲染、石油勘探等領域應用。

數字福建雲計算中心也被稱為福建省「最強大腦」。孫明浩說，「我們擁有目前福建省運算速度最快的超算平台，每秒計算能力可達6000萬億次，可實現每秒100Gb超高速網絡互通。」

「這裡的發展勢頭，讓我非常驚訝。」陳誕衛認為，中印尼「兩國雙園」也是菲律賓企業的巨大機遇，菲律賓海洋資源豐富，雙方可以加深交流合作。同時，菲律賓與福建淵源深厚，僑務資源豐富。

陳誕衛指出，希望通過實地走訪，把福州新區的經濟創新成果、創新實踐和文化魅力向菲律賓華僑華人傳播並詳細解讀，吸引更多人參與其中，共享發展紅利。

菲股收盤下跌 披索維持在56元水平

本報訊：週四菲律賓股市因獲利回吐活動而下滑，披索對美元匯率連

續第三天保持在56元水平。

基準綜合指數（PSEi）截至收盤時小幅下跌0.18%，至6,692.91點；大盤指數下跌0.03%，至3,628.15點。

只有服務業和房地產業收盤上漲。另一方面，採礦和石油業成為最大的輸家，其次是金融業、控股公司和工業股。

週四，央行宣佈，其貨幣委員會已決定將政策利率下調25個基點，這是央行近四年來首次下調關鍵利率。

儘管整體下跌，但上漲股以103比98領先下跌股，47只收盤持平。

與此同時，菲律賓披索繼續走強，對美元匯率從週三的56.96元，上漲0.06元，收於56.90元。

當天披索開盤於56.97元，全天在56.90元至57.14元之間交易。

披索匯價

(二〇二四年八月十五日)

外匯市場	開盤	56.970
收盤	56.600	
成交額	\$1133.1M	
自由市場	美元	57.18
港元	7.530	
人民幣	8.150	
美元兌台幣匯率	32.275元	
紐約黃金期價	2493.7美元	

Chinabank

104 years | of being Focused on You

Celebrating over a century of trust, innovation, and partnerships.

Throughout our journey, we have continuously evolved to meet your needs. As we move forward together, we are committed to delivering excellence and embracing new opportunities. Our unwavering focus remains on you. Discover how with these exciting new offerings!

Drive Your Dream
Get a chance to win a Toyota RAV4 Hybrid or Unilao shopping sprees with every new deposit! *Visit Chinabank website for the complete mechanics.

Instant Credit Card
The first and only instant card issuance within 30 minutes from application.

CBC on-the-go
A new and exciting mobile experience will soon be in focus!

Awards:
2024 DOMESTIC RETAIL BANK OF THE YEAR - Awarded by Asian Banking & Finance (ABF) as Domestic Retail Bank of the Year - Philippines for 2024.
2023 EMPLOYER OF THE YEAR - Awarded by the People Management Association of the Philippines (PMAP) 2023 Employer of the Year.

For concerns, call Chinabank's Customer Service Hotline at +632 888-55-888. Chinabank is regulated by the Bangko Sentral ng Pilipinas (BSP). www.bsp.gov.ph
Deposits are insured by PDIC up to P500,000 per depositor.

A PROUD MEMBER OF BancNet

Facebook icon, Instagram icon, Twitter icon, LinkedIn icon, YouTube icon, Chinabankph icon.